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PROTOKÓŁ Nr XXIII/2025  

z XXIII sesji Rady Miejskiej IX kadencji w Głogowie Małopolskim przeprowadzonej  

w dniu 27 listopada 2025 roku w Miejsko Gminnym Domu Kultury w Głogowie Małopolskim (ul. 

Kardynała Stefana Wyszyńskiego 12). Obrady rozpoczęto o godzinie 15:00,  

a zakończono o godzinie 18:05 tego samego dnia. 

Na podstawie art. 20 ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku  o samorządzie gminnym  

Pani Aldona Napieracz – Przewodnicząca Rady Miejskiej w Głogowie Małopolskim o godz. 15:00 

otworzyła obrady XXIII sesji Rady Miejskiej. Poinformowała, że sesja Rady jest utrwalana 

poprzez rejestrację obrazu i dźwięku, monitoring zapisuje na nagraniu wizerunek jak i wszelkie 

wypowiedziane słowa. Zasady przetwarzania danych osobowych umieszczone są w Biuletynie 

Informacji Publicznej na stronie Urzędu Miasta i Gminy Głogów Małopolski.  

Pani Przewodnicząca powitała obecnych na sesji sołtysów i przewodniczących rad osiedli, 

zaproszonych gości, w tym Burmistrza Głogowa Małopolskiego – Pana Tomasza Skoczylasa, 

Zastępcę Burmistrza Głogowa Małopolskiego – Pana Mirosława Osetka, Sekretarza Gminy – Pana 

Wojciecha Dudka, Skarbnika Gminy – Panią Lucynę Alberską, Radców Prawnych – Panią Ewelinę 

Fido-Pieczonkę i Pana Witolda Pruchnika, Pana Andrzeja Zwierzchowskiego – Dyrektora Ośrodka 

Sportu i Rekreacji, Panią Magdalenę Bilwin – Kierownika Referatu Podatkowego, Panią Annę 

Łukaszek-Kuźnia – Kierownika Referatu Komunikacji Społecznej,  kierowników referatów 

Urzędu Miejskiego – Pana Grzegorza Drozdowskiego, Pana Piotra Dykla, Pana Łukasza 

Grodeckiego oraz Pana Bogdana Kochę, a także mieszkańców oglądających obrady sesji online. 

Przewodnicząca Rady poinformowała, że ustawowy skład Rady wynosi 15 radnych.  

W posiedzeniu wzięło udział 15 radnych. Radny Jacek Bajek spóźnił się na głosowanie  

w sprawie przyjęcia porządku obrad oraz w sprawie przyjęcia protokołu z XXII sesji Rady 

Miejskiej w Głogowie Małopolskim z dnia 30 października 2025 roku. 

Obecni: 

1. Jacek Bajek 

2. Andrzej Bazan 

3. Paweł Biały 

4. Dorota Borkowska 

5. Maria Drzał 

6. Stanisław Grzywacz 

7. Aleksander Jurek 

8. Bartłomiej Kot 

9. Natalia Lesiczka 



 

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 

2025-12-18 07:36:47 

10. Magdalena Marszał 

11. Aldona Napieracz 

12. Anna Oczoś 

13. Robert Osiniak 

14. Magdalena Ślęzak 

15. Paweł Ząbczyk 

 

1. Przyjęcie porządku obrad. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne:  

ZA (14): Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław Grzywacz, 

Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona Napieracz, Anna 

Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1): Jacek Bajek 

 

2. Przyjęcie protokołu z XXII sesji Rady Miejskiej z dnia 30 października 2025 roku. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XXII sesji Rady Miejskiej z dnia 30 października 2025 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław Grzywacz, 

Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona Napieracz, Anna 

Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1): Jacek Bajek 

 

3. Informacja Burmistrza o pracy między sesjami. 

Burmistrz Głogowa Małopolskiego – Pan Tomasz Skoczylas przedstawił informację na temat 

prac między sesjami. 

4. Informacja na temat klubów sportowych i ich działalności na terenie gminy. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej – Pani Aldona Napieracz przywitała przedstawicieli klubu LKS 

Głogovia. Głos zabrał Pan Andrzej Drzał odczytując sprawozdanie z działalności klubu  

w zastępstwie Prezesa Klubu – Pana Mirosława Grabki. 

Następnie głos zabrał Dyrektor OSiR – Pan Andrzej Zwierzchowski prezentując dane dotyczące 

działań sportowych i rekreacyjnych na terenie gminy. 

Jako trzeci głos zabrał Burmistrz Tomasz Skoczylas.  

Głos w dyskusji na temat sportu w gminie zabrali następnie kolejno: Pan Roman Pietrucha – Prezes 

Akademii Piłkarskiej Głogów Małopolski, Pan Andrzej Zwierzchowski, Radny Robert Osiniak, 

Burmistrz Tomasz Skoczylas, Sołtys Jacek Sułuja oraz Przewodnicząca Rady Miejskiej Aldona 

Napieracz. 

 

5. Blok uchwał - przyjęcie uchwał w sprawie: 

 

 1) pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych 

niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, 

uchwałę przedstawiła Pani Skarbnik Lucyna Alberska. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej otworzyła dyskusję. Wobec braku głosów dyskusja została 

zamknięta. 

 

Głosowano w sprawie: 
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pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych 

niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 2) zmian w budżecie gminy Głogów Małopolski na 2025 rok, 

Głosowano w sprawie: 

zmian w budżecie gminy Głogów Małopolski na 2025 rok, 

uchwałę przedstawiła Pani Skarbnik Lucyna Alberska. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej otworzyła dyskusję. Wobec braku głosów dyskusja została 

zamknięta. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (0) 

 

 3) wyrażenia zgody na podwyższenie kapitału zakładowego spółki EkoGłog spółka  

z ograniczoną odpowiedzialnością, 

uchwałę przedstawiła Pani Skarbnik Lucyna Alberska. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej otworzyła dyskusję. Wobec braku głosów dyskusja została 

zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na podwyższenie kapitału zakładowego spółki EkoGłog spółka z ograniczoną 

odpowiedzialnością, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 4) udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Rzeszowskiego, 

uchwałę przedstawiła Pani Skarbnik Lucyna Alberska. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej otworzyła dyskusję. Wobec braku głosów dyskusja została 

zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Rzeszowskiego, 
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Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 5) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości pobieranego na terenie Gminy 

Głogów Małopolski, 

uchwałę przedstawiła Pani Magdalena Bilwin – Kierownik Referatu Podatkowego. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej otworzyła dyskusję. Głos zabrała sama Przewodnicząca Rady 

Miejskiej oraz Burmistrz Tomasz Skoczylas. Wobec braku kolejnych głosów dyskusja została 

zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości pobieranego na terenie Gminy Głogów 

Małopolski, 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (12): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Maria Drzał, Stanisław Grzywacz, Aleksander 

Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Aldona Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, 

Magdalena Ślęzak 

PRZECIW (1): Paweł Ząbczyk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2): Dorota Borkowska, Magdalena Marszał 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (0) 

 

 6) uchwalenia Programu Współpracy Gminy Głogów Małopolski na 2026 rok z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 

r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, 

uchwałę przedstawiła Pani Anna Łukaszek-Kuźnia – Kierownik Referatu Komunikacji Społecznej. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej otworzyła dyskusję. Wobec braku głosów dyskusja została 

zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

uchwalenia Programu Współpracy Gminy Głogów Małopolski na 2026 rok z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 

r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 7) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy na czas oznaczony  

z dotychczasowym dzierżawcą, 

uchwałę przedstawił Pan Mirosław Osetek – Zastępca Burmistrza. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej otworzyła dyskusję. Wobec braku głosów dyskusja została 

zamknięta. 
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Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy na czas oznaczony z dotychczasowym 

dzierżawcą, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 8) nabycia nieruchomości położonej w Pogwizdowie Starym na rzecz Gminy Głogów 

Małopolski, 

uchwałę przedstawił Pan Mirosław Osetek – Zastępca Burmistrza. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej otworzyła dyskusję. Wobec braku głosów dyskusja została 

zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

nabycia nieruchomości położonej w Pogwizdowie Starym na rzecz Gminy Głogów Małopolski, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 9) nabycia nieruchomości położonej w Pogwizdowie Starym na rzecz Gminy Głogów 

Małopolski, 

uchwałę przedstawił Pan Mirosłąw Osetek – Zastępca Burmistrza. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej otworzyła dyskusję. Wobec braku głosów dyskusja została 

zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

nabycia nieruchomości położonej w Pogwizdowie Starym na rzecz Gminy Głogów Małopolski, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 10) sprzedaży nieruchomości położonej w Głogowie Małopolskim obręb Głogów Małopolski 

stanowiącej własność Gminy Głogów Małopolski, 

uchwałę przedstawił Pan Mirosław Osetek – Zastępca Burmistrza. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej otworzyła dyskusję. Wobec braku głosów dyskusja została 

zamknięta. 
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Głosowano w sprawie: 

sprzedaży nieruchomości położonej w Głogowie Małopolskim obręb Głogów Małopolski 

stanowiącej własność Gminy Głogów Małopolski, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 11) sprzedaży nieruchomości położonej w Głogowie Małopolskim obręb Głogów Małopolski 

stanowiącej własność Gminy Głogów Małopolski, 

uchwałę przedstawił Pan Mirosław Osetek – Zastępca Burmistrza. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej otworzyła dyskusję. Wobec braku głosów dyskusja została 

zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

sprzedaży nieruchomości położonej w Głogowie Małopolskim obręb Głogów Małopolski 

stanowiącej własność Gminy Głogów Małopolski, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 12) sprzedaży nieruchomości położonej w Głogowie Małopolskim obręb Rudna Mała 

stanowiącej własność Gminy Głogów Małopolski, 

uchwałę przedstawił Pan Mirosław Osetek – Zastępca Burmistrza. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej otworzyła dyskusję. Wobec braku głosów dyskusja została 

zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

sprzedaży nieruchomości położonej w Głogowie Małopolskim obręb Rudna Mała stanowiącej 

własność Gminy Głogów Małopolski, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 13) dzierżawy nieruchomości gruntowej położonej w Przewrotnem, 

uchwałę przedstawił Pan Mirosław Osetek – Zastępca Burmistrza. 
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Przewodnicząca Rady Miejskiej otworzyła dyskusję. Wobec braku głosów dyskusja została 

zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

dzierżawy nieruchomości gruntowej położonej w Przewrotnem, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 14) dzierżawy nieruchomości gruntowej położonej w Rudnej Małej, 

uchwałę przedstawił Pan Mirosław Osetek – Zastępca Burmistrza. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej otworzyła dyskusję. Wobec braku głosów dyskusja została 

zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

dzierżawy nieruchomości gruntowej położonej w Rudnej Małej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

6. Zapytania i wolne wnioski. 

Głos zabrali kolejno: Radny Robert Osiniak, któremu odpowiedzi udzielił Burmistrz Tomasz 

Skoczylas, Sołtys Jacek Sułuja, któremu odpowiedzi również udzielił Burmistrz Tomasz 

Skoczylas, Przewodniczący Rady Osiedla Centrum – Pan Roman Pietrucha, Przewodniczący Rady 

Osiedla Niwa – Pan Artur Bednarz oraz Przewodnicząca Rady Osiedla Zabajka – Pani Bożena 

Kloc, której odpowiedzi udzielił Pan Bogdan Kocha – Kierownik Referatu Inwestycji  

i Dróg Gminnych. 

 

W związku z wyczerpaniem się porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej – Pani 

Aldona Napieracz zamknęła posiedzenie XXIII sesji Rady Miejskiej w Głogowie Małopolskim  

o godz. 18:05.  

Przewodnicząca Rady Miejskiej 

w Głogowie Małopolskim 

 

Aldona Napieracz 

 

 

 

 

 

 

 

Przygotowała: Magdalena Osip-Pokrywka 

 


